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L'ouverture de KM1 provoque le fonctionnement de KA
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Hors tension le frein est serré.
—————————————— La mise sous tension : fermeture du contacteur desserre le frein
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A l'ouverture de KM1 on provoque la fermeture de KM et KM3 qui injecte du courant
continu sur 2 phases du stator et provoque le ralentissement et 1'arrét
- Ouverture automatique (tempo) de KM2 et KM3
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A l'ouverture de KM1 on provoque pendant un instant la fermeture de KM2.
L'inversion des phases au travers des résistances engendre un ralentissement et 1'arrét
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